
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SLB Darma Bakti Insani 
Kelas/Semester  : VI / I 
Jenis Ketunaan  : Tunagrahita 
Mata Pelajaran  : B. Indonesia, PKn, SBdP 
 

Tema : 1 Sub Tema : 1 

PB 1 

Alokasi Waktu : 1 Pertemuan 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat mengidentifikasi kenampakan alam jenis-jenis tanah dengan membaca teks narasi sederhana. 

2. Siswa dapat menggambarkan kenampakan alam jenis tanah di buku gambar. 

3. Siswa dapat menyebutkan pentingnya sikap saling menghormati dalam bermain dengan teman 

 

B. Rencana Kegiatan 

Kegiatan Awal 

• Guru mengucapkan salam, menyapa dan mendata kehadiran siswa. 

• Guru menyampaikan tema yang akan dibahas. 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti 

• Siswa mengamati gambar menghormati sesama teman saat bermain 

• Siswa dan guru bertanya jawab tentang hasil pengamatan gambar tentang 
menghormati sesama teman saat bermain 

• Melalui penugasan, siswa membaca teks tentang jenis tanah dengan suara 
yang lantang dan intonasi yang baik. 

• Siswa menuliskan kembali teks bacaan dengan penulisan yang baik dan rapi 

• Siswa diminta mengamati gambar jenis tanah dan menyampaikan informasi 
yang mereka dapatkan dari hasil pengamatan. 

• Siswa menyebutkan tentang jenis tanah yang di ketahui 

• Secara berkelompok, siswa ditugaskan mengelompokkan jenis tanah  

• siswa menggambar jenis tanah pada buku gambar 

 

Kegiatan Akhir 

• Guru menyimpulkan pelajaran yang telah dilakukan 

• Guru dan siswa bersyukur dan berdoa menutup kegiatan belajar 
 

 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap 
Observasi/ Pengamatan 

2. Penilaian Pengetahuan 
Tes tertulis 

3. Penilaian Keterampilan 
Unjuk kerja  
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Lampiran Penilaian 

A. Penilaian Sikap 

Jurnal Pengamatan Sikap 

Hari, Tanggal Nama siswa Catatan Sikap Tindak Lanjut 

 
 
 
 

   

 

B. Penilaian Pengetahuan 

Tes Tertulis 

Soal (Isian) Pedoman Penskoran  

1. Tanah yang berada di pegunungan adalah jenis tanah…… 
2. Menanam tanaman dilakukan di tanah yang bersifat……. 
 

Soal 3 dan 4.bacalah teks bacaan dibawah! 
3. Apa yang dilakukan oleh edi? 
4. Siapa yang menyiram tanah? 

Perhatiakn gambar! 
5. Apa kegiatan yang dilakukan anak pada gambar? 

Skor Maksimal  = 100  
Skor  = Skor peroleh x 100  
  Skor maks 
 
 

 

C. Penilaian Keterampilan 

Menceritakan gamabr jenis jenis tanah 

No Nama siswa 

Penilaian Ket 

Penggunaan 

Bahasa 

indonesia yang 

baik dan benar 

Isi cerita sesuai 

tema 

 

1     

 

Menulis teks bacaan  

No Nama siswa 

Penilaian Keterangan 

Kerapian tulisan 
Kejelasan 

penulisan huruf 

 

1     

 

 


